Тема 13. Інтеграл
Властивості інтегралів:
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Ha prcywky 306paeHo rpacpik HenepepsHoi ki
y=f(z). YkaxiTs chopmyny ana oBuMcneHHs nnowi
sachapGosaror iryph

y=1(z)
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OBuwCriiTh nowLY irypw, OGMEXeHOT mikiamM: Y =

3, y=8,x=0

3aBaaHHS 123 31





image11.png
3aeaaHHg 31331

Y MPSMOKYTHI CUCTEMI KOODANHAT HQ MAOLLIMHI 306D EKEHO NAGH NAPKOBOT 30HM, LLIO MaE
cpopmy dbirypu, oBmeskeHo! rpadpikamit doyHkii ¥ = f() Ty = 3 (ams. pucyHoK). Ykaxirs
popmyAy ans oBumcAeHHs oLy S uier doirypu.
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yraia F(x) = 5x* — 1 ¢ nepsicroro dymxwii f(x). Viaxits dysxmiro G(x), mxa

Taxo € nepsicroro dyRKTi f1x)
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BustauTe AnA dywkuii () = 2z + 2 nepsicty, rpachik AKoi MPOXOANTS Yepes

Touy (1;4).
A Flo)=22'+2z
B F(z)=2+2z+1
B F(z)=2+2z+2
r  Flz)=2"+2z-4
A Fz)=2z'+z+1





